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O SUPER CARRO TK ":.::* ist iiiii";de Mauá, Estado de São Pau- renz, seu tio, enviou-o à Ale- da pouco conhecida e por isso Schmidt S/A (Pomerode), Por- maior fábrica de porcelana do
Dos mais curiosos foram os debates verifica- qual não foi porém a surprêsa dos verea- lariados da Prefeitura, alegando que era preciso lo, o título de "O Pioneiro da manha, para estudar Cerämi- não tivesse condiçoes de com- celana Real S/A (Maná) e Por- Brasil e da América Latina.

dos na Câmara Municipal quando tramitava pe. dores quando o prefeito respondeu à informaçäo diminuir as despesas porque as finanças do mu- ndûstria de Porcelana no Bra- ca. De lá retornou em 1933, di- pe ir com a lolaça comum, ini- celana Steatita S/A (Ca.\ipo
la Casa a votação do Orçamento, principalmen- solicitada pelo Legislativo. Esclarecia qtte de fa- nicipio fam mal. Não sabe éle, que com 70 mi. plomado, e com a idéia de cons clou-se a imp acão do a Largo), sendo que uma delas HOMENAGEM
te no que dizia respeito ao pedido do prefeito pa- to desejava os 70 milhões para adquirir um vei- lhões de cruzeiros poder-se-ia pagar aproximada- Ca

Atualmente radicado em truir em Blumenau, uma pe- brico de porcelana. Após estu- deveria ser ampliada para su-
ra comprar um carro de 70 mil.hões de cruzeiros. culo executivo, e que a marca eo modêlo seriam mertte 20 operários, durante um ano inteiro? mpo Largo e ocupando o quena fábrica de louça grés. dos e pesquisas conoguiu-se a prir a demanda do mercado, il motivo de satisfação para

Noprincípio o fato passou despercebido, por- aqueles que oferecessem melhores condições, e

edargo de Diretor de Produção No entanto decidiu estabelecer. fabricação da primeira porce- A fusão se efetivou em 1972, a Comunidade Campolarguen-
que a maioria dos vereadores não possuia o Or- que o preço só seria estabelecido pela licitaçäo. -- E qual a s2ta noção de prioridade, saben- Forcelana Schmidt S/A., o se em São Paulo, onde, naque. lana dura. Apos essa conquis- e, felizmente para Campo Lar- se tomar conhecimento dessa

çamento: o Executivo se negou a mandar cópia Com esses esclarecimentos, a vontade do pre- do que a Educação é um dos setores mais carere¯
b

z Erwin Schmidt, rece- la epoca, ja existiam algumas ta, passou-se a fabricar produ- go, a indústria escolhida para homenagem prestada pela Câ-
para cada vereador, alegando que safria "muito feito ficou claramente estabelecida; comprar um tes do município, e que muitos filhos de operá- Meu em 1971, de nossa Câmara fábticas de louça de pó de pe- tos de porcelana para uso de as arnpliações, foi a localizada mara Municipal de Mauá, ao

caro" Tornou-se evidente que essa atitude do carro de 70 milhöes. Vereadores de sua bancada rios não podem receber instrução por falta de Hunicipal o título de cidadao dra, e a matéria prima era laboratorios. em nosso município. Sr. Fritz Erwin Schmidt, que
Sr. prefeito não foi motivada pelo zêlo ao "di- tentaram justificar, dizendo que provàvelmente o condiçöes. Essas condições poderiam ser faculta- onorario de Campo Largo. abundante, bem como a mão Essas ampliacões já vém se vem se dedicando já há 40

nheiro público", mas com o intuito de octütar prefeito não compraria um carro de tal preço, das pelos poderes constituidos através de Bolsas * '

SUA
de obra além de o mercado con- Conseguindo resultados sa- processando sob o controle tée- anos no setor de industrializa-

aos olhos dos legisladores as irregularidades e in- pois sempre fòra um homem humilde, apesar de de Estudos. Não sabe o Sr. Prefeito qtte 70 mi- VIDA sumidor oferecer maiores van- tisfatórios com esses produtos, nico do Sr. Fritz Schmidt, eo cão de porcelana, propiciando
coerências do Orçamento. A muito custo, sob o es- possair riquezas; e que mesmo podendo possuir lhões de cruzeiros daria para fornecer condições deNasceu em Blumenau, filho tagens. resolveram ampliar a indûstria término dos trabalhos está pre- progresso, emprêgos, e sobretu-
clarecimento da Câmara de que não votaria o um carro luxuoso para seu uso particular, pre- de estudo primário a 700 au mais crianças filhas familia modesta, mas de Juntamente com seu irmão e passaram a fabricar loucas visto para dentro de 12 meses. do o próprio exemplo de tra-
Orçamento sem ter as cópias para estudos e and- feriu utilizar-se de carros comuns. de operários? grande espírito de luta. Seus Rodolpho Pedro, fundaram na para hotel e louça fina de por- Serão instalados nessa fábrica. balho e dedicação a uma cau-
lises, o prefeito envion mais ditas cópias, uma Se a argumentação da bancada emedebista pgs - Hans Ernst Schmidt localidade de Mauá, a firma celana. A indústria, ampliada e os mais modernos equipamen- sa.

para cada bancada fosse verdadeira, caberia então levantar suspei- -- E finalmente, qual é o valor de sua pala- Qa falecido) e dona Emmy Staudacher, Schmidt & Cia. - transformada em sociedade a-

Uma vez levantado o problema, pensou-se tas sobre a honestidade do Sr. prefdito. De fato, vra empenhada junto ao povo dttrante « campe- Heilmann Schmidt, atualmen- Ceramica Kaolinite para a fa- nónima em fevereiro de 1937,

que se tratava de um engano. A realidade não se pede 70 milhöes para comprar um veiculo e nha eleitoral, prometendo atender às reivindica- te de avançada idade e residen- bricação de louça tipo grés. assou a deSnominar-se Porce-
DE RESTO, LAMENTO,

podia ser aquela: tem carro de 70 milhões? - compra um outro de 20, o que fard com os 50 çöes dos mais humildes, dizendo que näo recebe- na auá / .

Alguns se perguntaram se a verba não estava co- restantes, dos quais nâo necessitará prestar mais ria seus vencimentos e que os distribuiria aos

locada numa dotaçäo errada, e se aqueles 70 mi- contas? pobres. Além de não cumprir até hoje o prome¯
Se

mmid1943 o Sr IMtz E sy n POUCO QUERO FALARI
lhõesnãosereferiamàcompradocarrofúnebre, Uma porção de outras perguntas também tido, está tirando, ao solicitar, do dinheiro do municipiodeMauá,aPorcela-
ou então do carro frigorífico? poderão ser levantadas, diante do fato: povo, uma verba de 70 milhões para satisfazer na Real S A, na qual foi fabri-

Mas como se poderia usar um carro f únebre seu próprio desejo de bem estar e conforto cado o primeiro servi ara José Ilorges de Macedo
ou então um carro frigorificopara o Gabinete

feito qua
oés

eg a e

veanr ópa ds dSno
ç Administração nâo é apenas ganhar eleiçäo naesa no Brasil e na erica

do RSefregin
a Itipótese do engano numérico: em mento a cada vereador, dizendo que sairia "m i- 2 antes de mais nada, ter amor ao povo, conhe- atina, er eb , porr essea mo- n
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vez de 70,.poderia ter Itavido uma troca. Poderia to caro" epretend e, para seu uso parti- cer as suas necessidades prioritárias, saber de posição Industrial no Parque da imprensa falada e escrita a tem comum: descoberta de medi-
ser 20, ou quem sabe 30 milhões, no máximo, cular. adquirir um carro de 70 milhoes de cru- suas aspirações e desejos, de suas lutas e sacri Antártica, em São Paulo ee10são dos últjmos acontecimen comentos p.ara a cura de doenças
çamA Câmara erstäoE ecpu ondes tama do r- zeiro

qual o grau de humanitarismo do Sr. Pre-
ascic 2 precicoo, anntes de deo co d

Em 1945, juntamente com Ito o a
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fugem a. umaniadade,Pré
o

formagóes sobre o aludido carro. feito, que exonerou mais de 10 empregados assa- restantes? seu pai e demais irmãos funda- tos. Epilogo de alguns erros hu- Nobel, consagração reconhecida
ram em Pomerode, Santa Ca- manos que envolveram pessoas de- mundtalmente pela capacidade de
tarina a Porcelana Schmidt savisadas, algumas por fraqueza realização em quase todas as ati-
S/A, que se destinou à fabri- cutras por egoismo e vaidade. vidades humanas: medicina, poli-

8 82 0 Af 0 IGNACIO FILA E ESPÔSA cação de porcelana fina para Fior. Nesta contingénela quaL- lica. pimica. literatura. etc. Esta

By mesa. atualmente de renome los inocentes año envolvidos? En parte da história e que retrata e

Agradecem sensibilizados a todos que os confor. nacional e internacional. tendo, estas Georréacias, coma verdadeiro objetivo da humanida-

EDITAL DE CITAÇAO DE IN- FERREIRA, Juiz de Direito da present edital virem, ou dele eo taram no doloroso transe, ocorrido com a morte Continuando a expansão do oc
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TERESSAÐOS INCERTOS, COM Comarca de Campo Largo, Esta checimento tiverem, que por este seus filhos setor industrial da porcelanas ela Lamento, é verdade ma3 a realidade da vida e do homem.
PRAEO DE TRINTA DIAS. do do Paraná etc... Juizo e Cartório do Civel, trami ALEIXO e ALOISIO, o Sr. Fritz Erwin Schmidt, re¯ quem pode desviar a história? Os

ta os autos de n.o 377/73, de solveu implantar uma indÚS- homens é que a fazem. De minha yoeë, sim você mesmo é sábio.
O Doutor N RIO STESSATO FAZ SABER a todos quantos o

SUCAPIAo em que e
requerente em acidente rodoviário ocorrido dia 15 próximo pas- tria no Paraná. Em 1954,, ten parte, não pretendo ficar preso a Não faea a sua existência um pe-

AIR DA SILVEIRA, e requerido sado. E convidam os parentes e amigos para a missa bdo caomprado uma póequena dissabores. Vou alèm, quero pre- sadelo de vicios e maldades. Aju-

este juizo, com fundamentos nos de trigésimo dia, a ser celebrada dia 15 de dezembro na localidade de Itaqui, rans- m
ifuturo risonho e othnista. colstruir edporomover a VSer

artigos 454 e 4¾ do C.P.C., coni próximoavindouro às 19..horas, na Igreja de NoSSR BERLINETA BERIJNETlNHA formou-a em fábrica de porce- Hä na história, outros homens, inteligente, racional e bom...

COPRI- ALE justificacäo homologada por sen_ Senhora Aparecida. lana, com a denominação de dos quais também se fazem noti- De resto. lamento, pouco quero
Porcelana, Steatita e Magnésia cias (bem menores é verdadel. falartenca deste Jtuzo versando sobre S/A. Mais tarde foi alterada

uma área de terreno constante para Porcelana e Steatita S/A,

INDTISTRIAE COMËRCIO DE LOUÇAS S.A. do croqui, contendo 21 alqueires, 2 que vende seus produtos inclu-
litros e 45,00 metros, fazendo fren. ,, sive para o exterior, notada-

A espôsa IVETE BENATO e filhos, do ines ecível mente para os Estados Unidos,
Percelanas - Lougas - Cerâmicas - Vidros - CristaiS te de teras da Igreja de S, João 92 DOBRAVEL DOBRAVEL21NHA
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e seguindo em direção ao lutar AUGUSTO BENATOArtigosspara.Presentes - Utilidades para o Lar - Arti- Prata, divide com o córrego para-

gos ara Bares,.Restaurantes, Hotéis e Hospitais.
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ce ede chelo e todos os funcionáriosda "COCEL", nosso mui- BALAO ARCO-DLIPL SUPER-LUX DR. HENRIQUE
Ay, Porcelana, 96 - Rodovia do Café, BR-277 - km 28 ate encontrar rreno da ta to obrigado,
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Dentista
tros e 35 1T SE com 159,00 me- Atendimento até à meia-

Endereço Telegráfico : 'LOUÇAS" tros at encontrar-set um coirego NOTA DE AGRADECIMENTO noite.
onde divide com Joäo Kaselte, se- Praça Senador Souza Naves

ITAQU,I --- CAMPO LARGO - PARANÁ guindo essa divisa por unhas irre- Venho por meio deste jornal, agradecer ao bom
Posuu c cAtoicict s/no - Esq. c/ Rua Rocha
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g pc eo e as pesso mpo Largo - Parand

referido imóvel, pelo Que, fee D. pna V1da, para combater o fogo e salvar minha pro-EXPEDIEN reu a presente ação da qual ficam priedade,
os eventuais interessadosi, dados Mais uma vez muito obrigado.

O L I BER A L como cientes e citados da aludida
açäo, e chamados a tomarem co- ERNESTO BARBY HE

Propriedade. da Empresa Jornalistica Satélite Ltda. rihecimento de todos os seus tet-

Praça Getálio Vargaa 2.411 -·- Fone 8-5487 mos e peças que a compõem de

modo que, caso queiram contestem - - ---- --

2 agäo e a acompanhem até final a i
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A exposição de trabalhos da ESCOLINHA DE HAWO - Indûstria e Comércio =

bHeado na forma da lei. Dado e ARTE, do Grupo Escolar "Macedo Spares" (diurno) MANIR V. CAVALLI
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C

pone aargo,ciadas e comare dos alunos de 1.a à 4.a série do Ensino Fundamen Confecções de camisas, RENNER °"
Composto e impreBSD Ha de outubro de mil novecentos e

se. tal, está prevista para o início do mes de dezembro. Rua Dr. Xavier da Silva, 912 blusas, casacos e vesti- Ido em 12 namnin um utrda

EDITORA LITERO-TACN10A tenta e três. Eu, Marilena, Vidal, OS dias de visitaçäo, serão divulgados no próxi.. , dos de malha como ..
'

s.
Escrivã o subscrevi. mO RÚm0TO. VISITE-NOSRua Alferes Poli, 299 - Fone: 23-6592 Rua Centenário, 2500

.T :iCURITIBA - PR Nerio spessato Ferreira A Direção CAMPO LARGO -- PR.
,rum de Direit° A1í ao lado do Santos Irmão, na Oficina do Alemão.
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